

Babiše do koše, řvalo se u Nerudové. Veterán nevěřil: Vážně tleskala sama sobě?

cz24.news/babise-do-kose-rvalo-se-u-nerudove-veteran-neveril-vazne-tleskala-sama-sobe

15. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Babiše do koše. Největší aplaus vyvolala změna na prvním místě pořadí kandidátů ne ve štábu Petra Pavla, ale v „mladém“ štábu Danuše Nerudové. Jeho nadšené jásání po celé odpoledne přišlo některým až moc. A když kandidátka začala sama sobě tleskat, sahal televizní diváci po ovládači.

„Danuše, Danuše,“ vítal kandidátku aplaus desítek mladých lidí. Ve volebním štábu Danuše Nerudové byla již od čtrnácté hodiny atmosféra výrazně bouřlivější, než v centru kampaně Petra Pavla.

Rychle naskakující volební výsledky naopak přinesly kandidátce hluboké zklamání. 13,92 procenta ji blížilo spíše k Pavlovi Fischerovi a k Jaroslavu Baštovi, než k lídrům, kteří se přetahovali o setiny

procenta na lafci 35 procent.

To ovšem kandidátku nepřipravilo o dobrou náladu a zářivý úsměv, který chtěla dle vyjádření v předvolební debatě přinést i na Pražský hrad.

Křik fanoušků se vyšponoval o několik dalších decibelů, když se s manželem po boku a s dvěma syny za zády objevila kandidátka u mikrofonu. Porážku okomentovala: „Je neuvěřitelné, jakou vlnu jsme spustili.“

„Vlnu, která stojí za obyčejnou holkou, která nikdy nebyla v politice. To, že jsem skončila třetí, vůbec nic neznamena, protože se začal psát příběh, který inspiruje další,“ vykládala kandidátka.

Svůj volební výsledek vnímá Nerudová jako „otevřené dveře“. A tyto dveře prý otevřela novým myšlenkám a svěžímu větru v české politice.

„Obklopila jsem se týmem čistých duší, které nebyly zatíženy politickým marketingem,“ ujišťovala a – i když někteří komentátoři četli tato slova jako kritiku – štáb si zatleskal.

Věci, které dělal její tým, se podle ní naopak dostanou do učebnic politického marketingu a studenti si o nich budou číst.

„Na té cestě jsme se ani jednou neušpinili, přispěli jsme k dobré náladě v této zemi,“ jásala Nerudová. A v pražském Mánesu dobrá nálada skutečně byla.

Novinář Petr Konečný sdílel svůj zážitek od televize s dcerou, která se při pohledu na aplaus ve štábu Danuše Nerudové ptala, jestli ta paní vyhrála. Vysvětlení důvodu oslavy, že „se začal psát příběh“, ji prý dost překvapilo.

Veterán Svobodných Jiří Payne se zase pozastavil nad tím, že kandidátka kromě nadšeného opěvování svých třinácti procent dokonce tleská sama sobě. To prý nedělají ani v USA; v českém

prostředí je to naprosto nepochopitelné.

Jiní poukazovali na to, že křičící mládež ve štábu Nerudové je obrázkem toho, jak bude naše země vypadat za deset či dvacet let celkově a vyvozovali z toho úvahy o úrovni českého školství.

Novináři však také zaznamenali ten největší výbuch nadšení, který ve štábu Danuše Nerudové nastal. Přišel krátce po půl páté, když těsně před koncem sčítání Petr Pavel přeskočil Andreje Babiše a dostal se do těsného vedení.

I když výsledek mezi oběma kandidáty zůstal těsný, ve štábu Nerudové se začalo slavit, jak kdyby bylo hotovo. Aplaus vystřídalohutné skandování „Babiše do koše“.

Volební štáb [@danusenerudova](#), když [@general_pavel](#) přeskočil Babiše
pic.twitter.com/uN5Q3s0siS

— Lukas Biba ([@bibalukas](#)) [January 14, 2023](#)

Danuše Nerudová svým mladým sympatizantům již v projevu vysvětlila, že Andrej Babiš je „velké zlo“ a že se chce zmocnit Pražského hradu a Lán, tak jako se už dříve zmocnil svých firem a médií.

Ve štábu Petra Pavla na Starém Městě byly konečné výsledky přivítány sice s jásotem, ale výrazně umírněnějším. A podle přítomných novinářů sám kandidát přijímal součty hlasů s téměř stoickým klidem.

V rámci zpravodajství [@Aktualnecz](#) přináším pohled na chvíle, kdy poprvé a podruhé propukl ve štábu Petra Pavla jásot. Poprvé, když se blížil procenty k Andreji Babišovi a podruhé, když ho předběhl. Jediné, kdo nedával najevo emoce, byl Petr Pavel.
pic.twitter.com/QpUE9kbG9V

— Radek Bartoníček ([@R_Bartonicek](#)) [January 14, 2023](#)

V půl šesté došlo ke spojení obou štábů, když Danuše Nerudová dorazila do obchodního centra Opero, kde se usídlil generál Pavel.

Tady vám [@Aktualnecz](#) přináší zcela čerstvě příjezd Danuše Nerudové za Petrem Pavlem. Vybavil jsem si, když jsem podobně točil před lety příjezd Marka Hilšera za Jiřím Drahošem při minulých prezidentských volbách. Uvidíme, zda se bude či nebude historie opakovat. pic.twitter.com/yGpriMhtU2

— Radek Bartoníček (@R_Bartonicek) [January 14, 2023](#)

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.